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        Cataracta este o afecțiune medicală care mai devreme sau mai târziu afectează majoritatea persoanelor. Este cea mai obișnuită afecțiune a ochilor și face parte din procesul normal de îmbătrânire. După vârsta de 50 de ani, este destul de probabil ca ochiul uman să înceapă să dezvolte o anumită formă a acestei boli oculare. Cuvântul cataractă este derivat din latinescul cataracta, care înseamnă „cascadă” și din cuvântul καταρράκτης (katarrhaktēs) din limba greacă veche, care înseamnă „coborâre în grabă”. La fel cum apa care coboară rapid devine albă, poate fi un termen metaforic pentru a descrie efectul pe care timpul care trece îl are asupra albirii cristalinului cu cataractă avansată.
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        Cataracta este o afecțiune a ochilor care apare în mod tipic odată cu înaintarea în vârstă. Lentila naturală a ochiului, denumită și cristalin, este alcătuită în principal din apă și din proteină. Din cauza unei modificări în timp a structurii acelei proteine, lentilele naturale devin din ce în ce mai opace – cauzând treptat principalele simptome de cataractă.
 
 
Conform celei mai recente evaluări efectuate de Organizația Mondială a Sănătății (OMS):
 
 
	Cataracta este responsabilă pentru 51 % dintre cazurile de orbire din lume și rămâne cauza pasivă pentru orbire.
	Aceasta reprezintă aproximativ 20 de milioane de persoane.
	Numeroase persoane cu vârsta de peste 50 de ani suferă de o anumită formă a acestei afecțiuni a ochilor.1

 
În stadiile incipiente ale cataractei, cristalinul începe să devină opac, cauzând o vedere ușor încețoșată. Cu cât cataracta avansează mai mult, cu atât devine mai slabă calitatea imagii proiectate pe retină. În cazul în care nu este tratată, aceasta poate conduce la orbire.
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        Aceasta avansează lent, cu puțină influență asupra vederii. Primul semn de cataractă poate fi atunci când observați că vederea dumneavoastră este puțin încețoșată. Aceasta se poate percepe ca privitul printr-o bucată de sticlă opacă sau ca privitul pe fereastă atunci când este ceață. Pentru a detecta cataracta într-o etapă incipientă, este important să cunoașteți cele mai obișnuite simptome.
 
 
Simptomele obișnuite de cataractă includ:
 
 
	Deteriorare treptată a vederii
	Vedere încețoșată sau neclară
	Diminuarea capacității de percepție a culorilor și a contrastului
	Sensibilitate accentuată la lumină puternică
	Modificări frecvente ale prescripțiilor pentru ochelari

 
Trebuie să luați în considerare consultarea medicului în legătură cu tratamentul cataractei atunci când aceasta începe să vă afecteze vederea și calitatea vieții.
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        Lentilele transparente în mod natural ale ochiului devin opacifiate. Vederea dumneavoastră devine încețoșată, ca și cum ați privi printr-o fereastră înghețată.
 
 
Acest simulator de vedere demonstrează modul în care se schimbă vederea atunci când suferiți de cataractă și de alte afecțiuni de vedere, precum prezbitism și astigmatism. Acesta arată, de asemenea, cum vă puteți îmbunătăți vederea prin intervenție chirurgicală. Imaginile simulează rezultatele vizuale postoperative care pot fi obținute cu diferite tipuri de lentile intraoculare (LIO), care se utilizează pentru a înlocui lentilele naturale ale ochiului opacifiate de cataractă. Aceasta este singura opțiune eficientă de tratament.
 
 
Calitatea vederii asigurată de diferite tipuri de lentile intraoculare în diferite condiții de iluminare depinde de caracteristicile LIO. Aceasta depinde, de asemenea, de numeroși factori ai fiecărui pacient, precum: sănătatea generală a ochiului, timpul individual de vindecare și adaptarea creierului la noile condiții.
 
Această demonstrație vizuală este destinată să vă ofere în mare o idee cu privire la vederea dumneavoastra în funcție de LIO pe care o alegeți. Rezultatele variază în mod individual de la o persoană la alta și nu pot fi prezise cu exactitate după intervenția chirurgicală.
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